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       Przyjazny Szpital w Połczynie Zdroju Sp. z o.o. 
ul. Szpitalna 5, 78-320 Połczyn-Zdrój 

Połczyn-Zdrój, dnia 04.04.2019 r.
Pytania i odpowiedzi do
w postępowaniu o udzielenia zamówienia pn:

„DOSTAWA LEKÓW”;
nr postępowania 1/ZP/2019

Poniższe pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia w Pakiecie 1 poz. 7 oraz w pakiecie 2 poz. 37 w przedmiotowym postępowaniu:
Pytanie 1:
Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 1 poz. 7 zaoferowanie  produkt ZinoDr. A – antyseptyczny krem ochronny zawierający w swoim składzie tlenek cynku oraz odpowiednio dobrane komponenty wspomagające skórę w procesie regeneracji;  konfekcjonowany w pojemnikach plastikowych z zabezpieczeniem o 250 g?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza do zaoferowania w/w produktu.
Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie w pakiecie 2 pozycji 37 glukozy 75g. o smaku cytrynowym, będącej dietetycznym środkiem spożywczym specjalnego przeznaczenia medycznego do postępowania dietetycznego w celu wykonania krzywej cukrowej? Oferowany preparat, ze względu na walory smakowe zmniejsza uczucie nudności, znacznie ułatwiając wykonanie testu.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza do zaoferowania w/w produktu.
Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie w pakiecie 2 pozycji 37 glukozy 75 g. będącej dietetycznym środkiem spożywczym specjalnego przeznaczenia medycznego do postępowania dietetycznego w celu wykonania testu krzywej cukrowej?
Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza do zaoferowania w/w produktu.
